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DISCIPLINA: Fizied F2
VARIANTA A

1. Unitatea de masura in SI pentru capacitatea calorica este: (6 pet.)
a) J/mol; b) caloria; ¢) J; d) J/kg; e) J-K; f) J/K.

2. Oforade 2N actioneazi asupra unui corp timp de 5 secunde. Variatia impulsului corpului in acest interval
de timp este: (6 pet.)
a) 10kg-m/s; b) 25kg-m/s; ¢) 40kg-m/s; d) 50kg-m/s; ¢) 20kg-m/s; f) Skg-m/s.

3. O cantitate de gaz ideal parcurge ciclul din figura in care transformirile 1-2, 3-4, 5-6 si 7-8 sunt izoterme,
iar procesele 2-3, 4-5, 6-7 si 8-1 sunt adiabatice. La fiecare dilatare izoterma volumul se dubleazi. Daci

temperaturile izotermelor sunt 7, =400K, 7,=300K, 7,=200K si T, =150K, randamentul ciclului
este: (6 pet.)

2) 50%; b) 67%; o) % . d) 40%; ¢) 45%; ) %.

4. Unitatea de masurd in SI pentru puterea mecanici este: (6 pet.)

a) N-s*;b) J; ) W; d) J-s;e) E;ﬂN-
s

5. Un corp punctiform este aruncat de jos in sus in cémp gravitational (g= 10'm/32) cu viteza v, =10m/s.
Inaltimea maxima la care ajunge corpul este: (6 pet.)

a) 15m; b) 5m; ¢) 4m; d) 8 m; €) 1 m; f) 10 m.

6. Un corp cu masa de 20kg este fabricat din fonti avind cildura specifici 540J/(kg-K). Cantitatea de
céldurd necesara incilzirii corpului cu 40°C este: (6 pet.)

a) 600 kJ; b) 864 J; c) 432 kJ; d) 600 J; e) 864 kJ; f) 216 kJ.
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Un corp de masd m =2kg are impulsul p =10kg-m/s. Energia cineticd a corpului este: (6 pet.)
2)100J;0)207;¢)507;d)1571;e)257); ) 10 1.

O scandurd cu masa M = 7,5 kg, agezati pe o masi netedd (fard frecare) este legatd cu un fir inextensibil
de un perete ca in figurd. Sub actiunea unei forte constante F =3N un corp punctiform de masi m
alunecd uniform pe scandura cu viteza v, =1,2m/s. Cand corpul a parcurs ‘distanta d, =0,6m fati de

capatul scandurii, se taie firul. Lungimea minima a scéndurii astfel incat corpul sd nu cadi de pe ea
este: (6 pet.)
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a)1,7m;b)4,2m;c) 3,6 m; d) 2,4 m; e) 4,0m; f) 3,2 m.

intr-o transformare a unui gaz ideal temperatura creste cu 20%, iar volumul se reduce de 4 ori. Raportul
dintre presiunea finali si cea initiala este: (6 pet.)

a) 3,6;b) 2,5; ¢) 5;d) 1,2; e) 4,8; f) 8.

O magsind termicéd functioneazi dupd un ciclu Carnot intre temperaturile 7, =1200K §i 7, =300K.. Lucrul
mecanic efectuat Intr-un ciclu este L =3kJ. Caldura primita Intr-un ciclu este: (6 pet.)

a)4kJ; b)4,2kJ; ¢) 2,5kJ; d) SkI; e) 6 kI; £) 3 kJ.

Un numir de 10 cuburi identice fiecare cu latura de 20cm i masa 2kg se afld unul ldng3 altul pe un plan

orizontal. Pentru a aseza cuburile unul peste altul astfel incit si formeze pe planul orizontal o coloana
vertical3, lucrul mecanic necesar este (g =10m/s* ): (6 pet.)

a)22071;b)401J1;¢c)18071;d)90171;e)4J; ) 110 J.

12. Randamentul unui circuit electric simplu este 60%. Stiind c# intensitatea curentului de scurtcircuit al sursei

are valoarea de 5 A , intensitatea curentului electric prin circuit este: (6 pet.)

a)1A;b)2A;0)6A;d)3As¢)5A; )4A.

13. La bornele unui conductor cu rezistenta electrici de 3Q se aplicd o tensiune electrica de 9V . Sarcina

electricd transportata printr-o sectiune transversali a conductorului in timp de 20 s este: (6 pet.)
a)18C;b)6C;¢)10C; d) 180 C; e) 600 C; f) 60 C.

14. Printr-un rezistor cu rezistenta de 15 Q2 trece un curent electric cu intensitatea de 2 A.. Puterea disipati pe

rezistor este: (6 pet.)
a) 157J;b) 60 W; ¢)307J;d) 607J; ¢) 30 W; f) 15 W.

15. Utilizand notatiile din manualele de fizica legea lui"Ohm pentru un circuit simplu este: (6 pet.)

2
a) I=—E ;D) I=E-r;c) I=E-R;d) I=—--U 1 €) I=E-(R+r);f) I=U-R.
R+r R
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